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Ata n° 10112021-2024 

ATA DA 13 SESSÃO ORDINÁRIA DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 19 
LEGISLATURA. CÂMARA MUNICIPAL DE ESPERANTINA - PIAUÍ, EM 5 DE 
MAIO DE 2023. 

Aos quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 20h26min, no 
Plenário Vereador Gilberto Aguiar Chaves, na Câmara Municipal de Esperantina, 
Piauí, foi realizada aquinquagésima segunda Sessão Ordinária da Legislatura 2021- 
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Antonio José de Paiva Costa (Bebé Vitória), Alfredo de Castro Filho (presidente), 
Mauro André Miranda e Carvalho (Delegado Mauro), Domingos Luiz Ferreira, 
Francisco Epaminondas dos Santos Albuquerque, Francisco Rodrigues Chaves 
Júnior (Prof. Júnior Rodrigues), Roberto Dênis Carvalho Lages, Ruberson Marataoan 
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Rodrigues Carvalho (Tote Filho) e José Ribamar de Sousa (Zé Germano). Iniciando 
o Expediente o presidente informa não haver matérias a deliberar no Expediente. No 
Grande Expediente a palavra foi facultada aos vereadores, iniciando pelo Vereador 
Epaminondas Albuquerque, que afirmou ter orgulho de ser político. Ressaltou o 
trabalho do vereador Dominoos Luiz e completou dizendo aue somente andando se 
sabe das necessidades da população. Somente no gabinete ninguém consegue; 
vereador Delegado Mauro inicia a fala afirmando que vota favoravelmente aos 
projetos da gestão, desde que sejam bons. Sobre as tragédias da comunidade, falou 
do caso da criança que saiu da escola e foi encontrada por uma popular e devolvida 
à escola e que após divulgação de vídeo, o secretário de educação do município 
ameaçou de processo a mulher e os blogs que divulgaram o tema. Que a 
administração tem arrogância e prepotência como marcas. Que repudia a 
declaração do secretário de educação. Segue afirmando que a Secretaria de 
comunicação excluiu os comentários em rede social contrários à gestão. Sobre as 
estradas, solicitou ao presidente da Câmara para expor vídeo das estradas, em que 
mostraria a situação aas mesmas. O presidente e demais vereadores se 
posicionaram contra a exibição. O vereador segue afirmando que os vídeos das 
estradas já repercutem em páginas de internet. Em segue afirma que, se fez críticas 
infundadas, se desculpará na próxima sessão e que não se absterá de criticar; 
vereador Domingos Luiz pede que sessão do dia 20 seja realizada dia 19 para que 
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reunião. A Mesa se manifestou de acordo com a solicitação. Na Ordem do Dia o 
PLC n° 412023 e PLO n° 13/2023 foram aprovados por unanimidade em votação 
final. E como não havia mais nada a tratar às 20h46min a sessão foi encerrada, 
lavrando-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada segue assinada pelo 
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